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Επερϊτθςθ για κατάκεςθ των ποριςμάτων για τισ διάφορεσ εγκλθματικζσ πράξεισ που επιτελζςκθκαν 

κατά τον τελευταίο χρόνο  ενάντια ςτο παρκζνο οικοςφςτθμα του Ερθμίτθ. 

Η επερϊτθςθ  αυτι, κακίςταται , κατά τθν άποψι μασ, τραγικά επίκαιρθ μετά τισ ανεπανόρκωτεσ 

καταςτροφζσ που ςυντελοφνται τισ τελευταίεσ θμζρεσ ςτθν χϊρα μασ και που ζχουν ςαν αποτζλεςμα  

2.000.000 περίπου ςτρζμματα δαςϊν να ζχουν γίνει ςτάχτθ και το φυςικό περιβάλλον τθσ χϊρασ μασ 

να ζχει τρωκεί ανεπανόρκωτα.   

Είναι πλζον αποδεχτό -και από τον πιο δφςπιςτο παρατθρθτι- πωσ ςτο παρκζνο οικοςφςτθμα του 

Ερθμίτθ επιτελείται, επί κακθμερινισ βάςθσ, ζνα τεράςτιο, προμελετθμζνο περιβαλλοντικό ζγκλθμα. 

Ζνα ζγκλθμα που ξεκίνθςε προοδευτικά να δθμιουργείται από τθν δεκαετία του ϋ80 και που είχε τθν 

κάλυψθ όλων των αςτικϊν κυβερνιςεων που κυβζρνθςαν τθ χϊρα από τότε μζχρι ςιμερα. ιμερα, 

κάτω από τθν απόλυτθ κάλυψθ και τθν υψθλι προςταςία του πρωκυπουργοφ, τθσ κυβζρνθςθσ, αλλά 

και τθσ Περιφερειακισ αρχισ και των παρατάξεων που τθν ςτθρίηουν ( ΝΔ, ΚΙΝΑΛ ), το ζγκλθμα αυτό 

ζχει φτάςει ςτο απόγειό του. Ζτςι: 

1.  Αμζςωσ μετά τθ παρουςία του κ. Μθτςοτάκθ ςτα εγκαίνια τθσ «εμβλθματικισ» και «ιπιασ», 

όπωσ ο ίδιοσ τθν χαρακτιριςε, επζνδυςθσ, οι «επενδυτζσ» άρχιςαν το κεάρεςτο ζργο τουσ. 

Παράνομθ αποψίλωςθ 100 ςτρεμμάτων δαςικισ ζκταςθσ, για τθν οποία διεξιγαγε ζρευνα θ 

δαςικι υπθρεςία.  

2. Υποπτθ πυρκαγιά , με πολλζσ ταυτόχρονεσ εςτίεσ, κατζκαψε 200 περίπου ςτρζμματα από το 

πανζμορφο δάςοσ του Ερθμίτθ και για διερεφνθςθ των αιτίων τθσ ιλκε κλιμάκιο τθσ 

Διεφκυνςθσ Αντιμετϊπιςθσ Εγκλθμάτων Εμπρθςμοφ (ΔΑΕΕ) από τθν Ακινα. 

3.  Παράνομθ διάνοιξθ δρόμου ςτον παράκτιο χϊρο που χωρίηει τον προςτατευόμενο υγρότοπο 

τθσ Βρωμολίμνθσ από τθν κάλαςςα με μπουλντόηεσ «ιπιασ», όμωσ, ανάπτυξθσ! . Κατά 

πλθροφορίεσ μασ ,μζχρι πρόςφατα, θ NCΗ Capital ςυνζχιηε το καταςτροφικό τθσ ζργο μζςα 

ςτθν ηϊνθ απορροισ τθσ Βρωμολίμνθσ. 

4. Καταςτροφι μζρουσ του προςτατευόμενου δθμοτικοφ λικόςτρωτου Ενετικοφ μονοπατιοφ. 

(Ειδικότερα για τισ 2 τελευταίεσ ζκνομεσ ενζργειεσ υπιρξαν καταγγελίεσ και από τθ Λιμενικι 

Αςτυνομία αλλά διενεργικθκε και αυτοψία από το Κλιμάκιο Ελζγχου Ποιότθτασ Περιβάλλοντοσ 

( ΚΕΠΠ ) τθσ Δ/νςθσ Περιβάλλοντοσ και Χωρικοφ χεδιαςμοφ τθσ ΠΙΝ. Επίςθσ αυτοψία ζγινε και 

από τθν Αρχαιολογικι υπθρεςία.). 

Η Λαϊκι υςπείρωςθ με επερωτιςεισ τθσ, επανειλθμμζνα, ηιτθςε να ενθμερωκεί το Π.. και ο 

Κερκυραϊκόσ Λαόσ για τα πορίςματα των πιο πάνω ερευνϊν ( δαςικισ υπθρεςίασ, ΔΑΕΕ, ΚΕΠΠ, 

καταγγελία Λιμενικισ Αςτυνομίασ κλπ.), αλλά θ Περιφερειακι αρχι, καλφπτοντασ πλιρωσ τισ ζκνομεσ 

ενζργειεσ των «επενδυτϊν» τθσ NCH Capital, με απίκανεσ δικαιολογίεσ αρνικθκε, επί τθσ ουςίασ, τθν 

ενθμζρωςθ αυτι. 

 

ΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ ο αρμόδιοσ για τθν προςταςία (;) του περιβάλλοντοσ Αντιπεριφερειάρχθσ : 

1. Είναι ςε γνϊςθ του τα πορίςματα  των ερευνϊν που διεξιχκθςαν: 
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α) Από τθν δαςικι υπθρεςία ( για τθν παράνομθ αποψίλωςθ 100 και πλζον ςτρεμμάτων δαςικισ 

ζκταςθσ ). 

β) Από τθ Δ/νςθ  Ανιχνεφςεωσ Εγκλθμάτων Εμπρθςμοφ ( για τθν πυρκαγιά που κατζκαψε 200 

ςτρζμματα παρκζνου δάςουσ ) 

γ) Από το Κλιμάκιο Ελζγχου Ποιότθτασ Περιβάλλοντοσ  τθσ Δ/νςθσ Περιβάλλοντοσ και Χωρικοφ 

χεδιαςμοφ τθσ ΠΙΝ. ( για τθν παράνομθ διάνοιξθ δρόμου ςτον παράκτιο χϊρο που χωρίηει τον 

προςτατευόμενο υγρότοπο τθσ Βρωμολίμνθσ από τθν κάλαςςα ). 

δ) Από τθν Εφορεία Αρχαιοτιτων Κζρκυρασ ( για τθ καταςτροφι του Ενετικοφ μονοπατιοφ). 

 

2. Εάν ναι , του ηθτείται να τα κατακζςει άμεςα ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο προσ γνϊςθ και των 

Περιφερειακϊν υμβοφλων αλλά και του Κερκυραϊκοφ λαοφ. Επίςθσ εάν προζκυψαν ευκφνεσ 

από τισ ζρευνεσ αυτζσ ,ςε ποιεσ ενζργειεσ προζβθκε οφτωσ ϊςτε να καταλογιςκοφν οι ευκφνεσ 

αυτζσ ςτουσ υπαίτιουσ. 

3. Εάν όχι, ερωτάται ςε ποιεσ ενζργειεσ προζβθκε οφτωσ ϊςτε , ςαν αρμόδιοσ Αντιπεριφερειάρχθσ, 

να καταςτεί γνϊςτθσ των ποριςμάτων αυτϊν και εφόςο υπιρχαν ευκφνεσ να επιδιϊξει τθν 

παραδειγματικι τιμωρία των ενόχων. 
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